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Министру сельского хозяйства

Российской Федерации

Д.Н.Патрушеву

Уважаемый Дмитрий Николаевич!

В приемную Совета Федерации обратились организации, осуществляющие деятельность в сфере охотхозяйственных соглашений, по вопросу отсутствия оборота в Российской Федерации отдельных лекарственных препаратов ветеринарного использования, применяемых для лечения животных и анестезии. В государственном реестре для ветеринарного применения включены препараты ксилозина гидрохлорида ксилозин 2%, ксиланит, ксила. Приказом Минсельхоза от 22.08.2017 №430 утверждены требования к Инструкции по ветеринарному применению препарата, в частности согласование с Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору.

Кроме того, в качестве антидотов к ксилозина гидрохлориду могут использоваться толазолин (иохимбин, атипамезол), однако препараты под такими наименованиями не зарегистрированы в государственном реестре для ветеринарного применения (по общедоступным сведениям, размещенным на сайте государственного реестра https://galen.vetrf.ru/#/registry). Также нет сведений о регистрации таких аналогов ксилозина гидрохлорида как ромпан, седазин, рометар и ксилозал. Указанные препараты востребованы в животноводстве, но в отсутствие их государственной регистрации их применение ограничено.

В связи с изложенным прошу Вас рассмотреть возможность дать указание уполномоченным федеральным органам исполнительной власти утвердить инструкцию по ветеринарному применению препаратов: ксилозина гидрохлорида, его аналогов ксила, ксиланит, а также рассмотреть возможность проведения клинических исследований аналогов ксилозина гидрохлорида как ромпан, ксилозал, рометар и седазин, а также антидота к указанным препаратам толазолина и его аналогов йохимбина и атипамезола, в целях решения вопроса о последующей государственной регистрации.
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