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Руководителю 

Федеральной антимонопольной службы

И.Ю. Артемьеву 

Уважаемый Игорь Юрьевич!

В Российской Федерации действует общественное объединение Росконтроль (официальный сайт https://roscontrol.com/)

Как следует из названия этого объединения, оно использует в фирменном наименовании слова, производные от официального наименования "Российская Федерация" или "Россия", что допускается согласно п.4 ст.1473 ГК по разрешению, выдаваемому в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Использование производных от официального наименования России слов в наименовании указанного общественного объединения, призвано создать у потребителя ложное впечатление об официальном характере выдаваемых заключений, которые официально выдает Роскачество, образованное на основании распоряжения Правительства РФ от 30.04.15 №780-Р.

Поскольку заключения Росконтроля официальными не являются и от имени Российской Федерации не выдаются, и соответственно методы проверок качества данной организацией не известны, ее необоснованные заключения могут повлечь беспричинный, не связанный с ненадлежащим качеством производимых товаров, работ и услуг имущественный и репутационный ущерб для хозяйствующих субъектов, использование производных от официального наименования России слов в наименовании указанного общественного объединения служит также инструментом недобросовестной конкуренции, что нарушает ст.14.4 Федерального закона «О защите конкуренции».

В связи с изложенным прошу провести проверку на предмет допустимости использования производных от официального наименования России слов в наименовании общественного объединения «Росконтроль» в соответствии с законодательством о защите конкуренции.
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