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Уважаемый Игорь Юрьевич!
Считаю необходимым выразить благодарность Федеральной антимонопольной службе за проделанную работу по восстановлению законности в интересах поставщиков рыбной продукции в 2011-12 годах в деле о нарушении антимонопольного законодательства против ООО «Метро Кэш энд Керри» в виде создания дискриминационных условий для поставщиков, вследствие которых указанной торговой сети были выданы протоколы об административных правонарушениях на общую сумму 130 млн. рублей. 

Между тем, из общений ассоциаций производителей продовольственных товаров следует, что торговая сеть «Метро Кэш энд Керри» создает дискриминационные условия также и на рынке иных, чем рыбная продукция продовольственных товаров. Учитывая, что 130 млн. административного штрафа начислено только в результате выявления дискриминационных условий на рынке рыбной продукции, общая сумма возможных штрафов за нарушения законодательства о регулировании торговой деятельности указанной сетью на рынке продовольственных товаров, представляется значительно большей, и по некоторым оценкам составляет около двух миллиардов рублей.  

В связи с изложенным, учитывая значительный объем поступающих жалоб на нарушения торговой сетью Метро Кэш энд Керри законодательства о регулировании торговой деятельности и ранее имевшие место факты привлечения к административной ответственности указанной торговой сети прошу Вас провести расследование текущей деятельности ООО Метро Кэш энд Керри по созданию дискриминационных условий для поставщиков на рынке продовольственных товаров в целом, а также взять на особый контроль взыскание штрафов с указанной торговой сети по ранее возбужденным делам об административных правонарушениях.

С уважением,
Первый заместитель Председателя Комитета 

Совета Федерации по аграрно-

продовольственной политике 

и природопользованию
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