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Уважаемый Николай Васильевич!

Министерством сельского хозяйства рассматривается вопрос о выделении из федерального бюджета 15 млрд рублей субсидий производителям животноводческой продукции в связи с ростом цен на корма.

Учитывая значение мяса птицы и яиц на рынке животноводческой продукции прошу Вас при рассмотрении вопроса о предоставлении субсидий учесть следующую информацию.

Объемы производства мяса птицы в живой массе за 2012 год  превышают объемы производства свинины  на 2,3 млн  тонн или в 2,2 раза. Доля мяса птицы в общем объеме производства мяса всех видов составляет 59 %, свинины – 27 %.
    Кормов на производство мяса птицы использовано на 3,1 млн тонн (37 %) больше, чем на производство свинины.  Стоимость 1 кг комбикорма для птицы на 28 % превышает стоимость 1 кг комбикорма для свиней. В связи с этим затраты на комбикорма  выше на 73 млрд рублей (75 %).  

Рентабельность мяса птицы во втором полугодии 2012 года прогнозируется на уровне минус 6,2 %, свинины - плюс 12,2 %. Это свидетельствует о том, что птицеводы пострадали значительно больше от подорожания кормов, поскольку стоимость 1 кг используемых в птицеводстве кормов самая высокая, а  продукция самая  дешевая.  Цены реализации на свинину на  62 % в 1 полугодии, и на 41 % во 2 полугодии выше цен на мясо птицы. На птицеводческих предприятиях яичного направления стоимость 1 кг комбикорма во 2 полугодии увеличилась на 28 % при снижении цен на яйца на 8 %. Прогнозируемая рентабельность составит минус 8,2 процента. Удорожание кормов 7,5 млрд рублей. 

Общее удорожание кормов в птицеводстве (при производстве мяса птицы и яиц) составляет 26 млрд рублей, в свиноводстве 16,6 млрд рублей.

В связи с изложенным, прошу Вас рассмотреть вопрос о предоставлении большей части указанной субсидии в связи с удорожанием кормов производителям продукции птицеводства.   

        Приложение: на 2  л. в 1 экз.

С уважением,
Первый заместитель Председателя Комитета 

Совета Федерации по аграрно-

продовольственной политике 

и природопользованию
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