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                                       Уважаемый Николай Васильевич!

На рассмотрении Государственной Думы находится проект федерального закона № 50654-6 «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены категорий земель и признании утратившим силу Федерального закона «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую», который направлен на исключение института категории земель как способа определения разрешенного использования земельных участков.  

Исключение из законодательства категории земель сельскохозяйственного назначения создает серьезные риски для обеспечения продовольственной безопасности страны вследствие массовой потери ценных и особо ценных сельскохозяйственных земель, снижения плодородия почв и нарушения агроландшафтов.

В результате отмены категорий земель возникает неопределенность предмета регулирования и сферы применения Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», устанавливающего особый порядок образования, оборота и использования земельных участков в составе таких земель. 

Для строительства зданий, строений и сооружений, необходимых для осуществления деятельности фермерского хозяйства, законопроектом предлагается предоставление земельных участков, расположенных в границах зон сельскохозяйственного назначения и иных зон. При этом четко перечень зон, в границах которых земельные участки могут предоставляться для указанных целей, не определен, что может привести к неконтролируемой застройке земель сельскохозяйственного назначения.

Законопроект на дается определение терминов «территория лесного фонда», «границы лесного фонда» и «леса», что создает неопределенность в вопросе о том, какое понятие призвано заменить понятие категорию лесного фонда. Законопроект относит к лесному фонду территории, покрытые лесной растительностью и не покрытые лесной растительностью, но предназначенные для ведения лесного хозяйства при том, что понятие "ведение лесного хозяйства" в Лесном кодексе не определено и не используется.

Законопроект исключает из сферы правового регулирования Федерального закона "О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах" отношения в области изучения, использования, развития и охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов. При этом в перечне видов территориальных зон не предусматриваются территориальные зоны, предназначенные для санаторно-курортного обслуживания населения (санаторно-курортные зоны), а также порядок их образования и изменения границ. Фактически отменяется понятие лечебно-оздоровительных местностей и курортов, включая их деление на местности и курорты федерального, регионального и местного значения, и связанное с этим разграничение компетенции органов власти разных уровней по созданию и управлению ими.

Законопроект перераспределяет компетенцию по установлению границ  охранных (защитных) зон применительно к конкретным видам объектов без учета отраслевой специфики самих объектов. В перечень целей, для достижения которых может быть ограничено осуществление хозяйственной или иной деятельности на земельных участках, расположенных в границах охранных зон не включены действующие ограничения осуществления хозяйственной деятельности в целях обеспечения безопасного и безаварийного функционирования, безопасной эксплуатации объектов электроэнергетики, а также объектов транспорта. К защитным зонам не отнесены санитарно-защитные зоны объектов  использования атомной энергии. Неоправданно расширяется компетенция органов местного самоуправления, на которые возлагается установление охранных зон не только для объектов местного значения, но и по «остаточному принципу» в отношении всех иных объектов, которые не подпадают под классификацию объектов на федеральные, региональные и местные. Изменение компетенции органов государственной власти и местного самоуправления не сопровождается оценкой возможных дополнительных расходов для местных бюджетов.

Проект закрепляет определение населенного пункта как элемента планировочной структуры поселения, городского округа, фактически приравнивая его к кварталам, микрорайонам, которые также являются элементами планировочной структуры. При этом не учитывается, что в соответствии с Федеральным законом «О наименованиях географических объектов» населенные пункты являются географическими объектами, а также отдельно отражаются в Общероссийских классификаторах объектов административно-территориального деления и территорий муниципальных образований. Низведение населенных пунктов до элементов планировочной структуры в итоге ведет к произвольному градостроительному планированию.

Ни один из предлагаемых законопроектом видов территориальных зон (новая редакция статьи 78 Земельного кодекса) не включает земельные участки, отнесенные к категории земель особо охраняемых территорий и объектов, чем создается неопределенность порядка установления и изменения границ земельных участков, отнесенных к землям историко-культурного назначения.

Законопроект, отменяя категории целевого назначения земель, не предусматривает адекватной замены в виде четких правовых конструкций, и напротив, размывает устоявшиеся юридические дефиниции, на которых длительное время основывается система земельных отношений. Формулировки законопроекта противоречивы, неопределенны, способны вызвать затруднения в правоприменительной практике и повлечь дополнительные издержки для всех участников отношений в сфере землепользования.

В связи с изложенным, прошу Вас рассмотреть вопрос о поддержке направления рассматриваемого законопроекта на доработку.
С уважением,
Первый заместитель Председателя Комитета 

Совета Федерации по аграрно-

продовольственной политике 

и природопользованию





        С.Ф. ЛИСОВСКИЙ
