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Уважаемый Андрей Константинович!

За последние годы Россия получила возможность проведения таких знаковых мероприятий как Олимпиада 2014, Универсиада 2013 в Казани, Чемпионат мира по футболу 2018 и других, заняла место среди государств, гарантирующих проведение мировых культурно-массовых и спортивных соревнований на высоком уровне, что стало возможно благодаря принципиальным изменениям экономической ситуации, решению комплекса социальных задач. В рамках проведения масштабных международных мероприятий планируется организация культурно-массовых и театрально-зрелищных мероприятий, техническое обеспечение которых осуществляется по сложившейся мировой практике принимающей стороной. 

В России, напротив, распространена практика, когда договор подряда на обеспечение концертно-массовых зрелищных мероприятий заключается преимущественно с иностранными компаниями, использующими собственное оборудование и привлекающими иностранных рабочих (например, на церемонии открытия и закрытия Олимпийских игр в Сочи такой подряд получила греческая компания).
Зарубежные законодательные акты о проведении Олимпийских игр создают механизм прозрачности заключения договоров связанных с осуществлением культурно-массовых и театрально-зрелищных мероприятий. Так, Закон о Лондонских Олимпийских и Паралимпийских играх 2012 года (London Olympic Games and Paraolympic games Act 2006, Schedule 4) устанавливает обязанность организатора игр или лиц, на которых организатором возложена обязанность заключения договоров, предметом которых является проведение культурно-массовых и театрально-зрелищных мероприятий, вести реестр таких договоров, и организаций, с которыми эти договоры заключены, причем в реестре указывается государство ведения деятельности организации-подрядчика или исполнителя услуг и такой реестр должен был доступен на сайте организатора игр в сети Интернет для всеобщего ознакомления.
В Бразилии, где планируется проведение Олимпийских игр в Рио-де-Жанейро в 2016 году, также принят закон (lei №12.780 De 9 De Janeiro De 2013) предусматривающий ряд налоговых преференций по федеральным налогам, в том числе, для организаций, оказывающих услуги в связи с обеспечением проведения Олимпийских игр, если такие организации созданы в соответствии с законодательством Бразилии.

При заключении договоров подряда с зарубежными организациями, не только не создаются новые рабочие места, но и ликвидируется квалифицированный технический персонал, прошедший подготовку и имеющий международный опыт, а весь массив проведения культурно-массовых мероприятий становится зависимым от иностранных промоутерских компаний.

В связи с изложенным, прошу Вас рассмотреть вопрос об обращении Комитета по труду и социальной политике в адрес Министерства спорта и туризма о необходимости принятия мер для допуска российских компаний к выполнению работ и оказанию услуг по обеспечению проведения Олимпиады 2014, Чемпионата Мира по футболу 2018 года. 
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