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Уважаемый Виктор Иванович!
В связи с Вашим обращением от 30.04.2014 № ИСХ-14/ГБ-598/01 о вступлении в силу 1 мая 2014 года Технического регламента Таможенного союза «О безопасности мяса и мясной продукции» ТР ТС 034/2013 и невозможности забоя животных в домашних условиях с целью дальнейшей продажи продукции считаю необходимым сообщить следующее.

В соответствии с подпунктом «а» указанного Технического регламента его требования не распространяются на продукты убоя и мясную продукцию, производимые гражданами в домашних условиях и (или) в личных подсобных хозяйствах или гражданами, занимающимися животноводством, а также процессы производства, хранения, перевозки и утилизации продуктов убоя и мясной продукции, предназначенных только для личного потребления и не предназначенных для выпуска в обращение на таможенной территории Таможенного союза.

Кроме того, согласно подпункту «ж» п.4 указанного Технического регламента, его требования также не распространяются на процессы производства, хранения, перевозки и утилизации продуктов убоя и мясной продукции непромышленного изготовления, предназначенных для выпуска в обращение на таможенной территории Таможенного союза.

При этом, в соответствии с пунктом 6 рассматриваемого Технического регламента идентификация продуктов убоя и мясной продукции для отнесения ее к объектам технического регулирования регламента ТР ТС 034/2013 осуществляется заявителем, органами государственного контроля (надзора), органами, осуществляющими таможенный контроль, органами по оценке (подтверждению) соответствия.

Поскольку в Техническом регламенте прямо указано, что его требования не распространяются на мясную продукцию, произведенную гражданами в домашних условиях, в личных подсобных хозяйствах или гражданами, занимающимися животноводством (причем буквально вне зависимости от целей производства – личного потребления или реализации), но несмотря на это имеют место факты, изложенные в Вашем обращении, когда гражданам отказывается в реализации животноводческой продукции домашнего производства на рынке, необходимо установить, имеет ли место неправильное толкование рассматриваемого Технического регламента лицами и органами, которые обязаны идентифицировать мясную продукцию в качестве объекта технического регулирования Технического регламента ТР ТС 034/2013 в соответствии с его пунктом 6 (какой именно орган (лицо) требует от граждан обеспечить соответствие техрегламенту продукции домашнего производства, на которую этот техрегламент не распространяется).
В связи с изложенным, представляется, что в силу пп. «а» и «ж» п.4 Технического регламента ТР ТС 034/2013 данный нормативный акт не может рассматриваться как препятствующий доступу мясной продукции домашнего производства к реализации на рынках, и нормы пп. «а» и «Ж» пункта 4 Регламента должны учитываться  органами и лицами, указанными в п. 6 указанного технического регламента и ответственными за применение и надзор в сфере реализации мясной продукции во избежание нарушений прав граждан. Кроме того, сообщаю, что по фактам, изложенным в Вашем обращении, направлен запрос в адрес Руководителя Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору С.А. Данкверту.
С уважением,
Первый заместитель Председателя Комитета 
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