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Уважаемый Владимир Иванович!
Благодарю Вас за системную помощь, которую Вы всегда оказывали производителям зерна, продукции мукомольно-крупяной промышленности  Курганской области путем установления льготных исключительных тарифов на перевозки зерна железнодорожным транспортом во внутригосударственном сообщении со станций Курганской области в другие регионы.

Эта мера, введенная в соответствии с п.1 Поручения Правительства
№ ВП-П9-6903, установила льготный режим с 27 сентября 2011 года по 30 июня 2012 года, что позволило создать условия для эффективной реализации продукции российских сельскохозяйственных производителей на внешнеторговых рынках, а также для расширения географии поставок для внутренних производителей.

При рекордном урожае зерновых, собранном в 2011 году в Курганской области, данное решение, как показала практика, было абсолютно правильным и взвешенным, что позволило избежать напряженности в АПК, затоваривания элеваторов при отсутствии покупателей и, как следствие, гибели урожая.

Информирую Вас, что в мой адрес было направлено постановление Курганской областной Думы от 27 марта 2012 года № 81 с просьбой оказать содействие в решении вопроса о возможности продления льготных исключительных тарифов на перевозки зерна железнодорожным транспортом во внутригосударственном сообщении со станций Курганской области в другие регионы, в российские порты, пограничные передаточные станции.

Прошу Вас рассмотреть данное постановление Курганской областной Думы и возможность продлить льготные тарифы на перевозку зерна на 2012 год.

С уважением,

Первый заместитель председателя Комитета 

Совета Федерации по аграрно-

продовольственной политике 

и природопользованию
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