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Министру финансов
Российской Федерации  
А. Г. СИЛУАНОВУ
Уважаемый Антон Германович!
В мой адрес поступило обращение Председателя Курганской областной Думы Д.В. Фролова от 24.08.2016 года № 2141 (копия прилагается) о критической ситуации, сложившейся в сфере обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств на территории Курганской области.

Основной проблемой является отказа по различным основаниям страховых организаций в заключении договоров ОСАГО, что может ущемлять права граждан, обязанных в соответствии с законодательством Российской Федерации заключать договоры ОСАГО в целях управления транспортным средством. 
Особенно обращает внимание, ситуация, когда владельцы транспортных средств, вынуждены в ночное время занимать очереди у офисов страховщиков, для заключения договора ОСАГО без гарантии заключения такого договора, что, безусловно, отрицательно влияет на общественные настроения и является поводом для роста социальной напряженности в регионе.

Прошу Вас, Антон Германович, обратить пристальное внимание на изложенную проблему и принять действенные меры для ее решения.

Приложение: на 3 листах, в 1 экземпляре.

С.Ф. ЛИСОВСКИЙ
Манькова Светлана Юрьевна
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