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Уважаемый Максим Анатольевич!

Министерством труда Российской Федерации разработан проект федерального закона «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации». По результатам обсуждения указанного проекта федерального закона общественными организациями Курганской области предлагается дополнить и уточнить ряд положений данного проекта.

Представляется целесообразным, с учетом осуществления социального обслуживания как за счет средств бюджета, так и за счет средств частных лиц и организаций (благотворителей, некоммерческих и религиозных организаций, добровольцев) при осуществлении ими деятельности в области социального обслуживания за счет внебюджетного финансирования предусмотреть, что такие организации могут признавать трудными жизненными ситуациями ситуации, не предусмотренные перечнем трудных жизненных ситуаций, установленным органами государственной власти субъектов в соответствии с частью 2 статьи 21 законопроекта, а также предоставлять социальные услуги, не предусмотренные перечнем предоставляемых услуг в соответствии с частью 2 статьи 29 законопроекта.

В статье 20 круг субъектов, которые могут выступить с обращением о предоставлении социальных услуг в интересах гражданина, находящегося в трудной жизненной ситуации, к поставщику социальных услуг или в соответствующий государственный орган ограничен только государственными, муниципальными учреждениями, органами государственной власти и местного самоуправления, общественными объединениями. Представляется целесообразным включить в данный перечень физических лиц (добровольцы, соседи и др.), которые, не будучи законными представителями, также могут сообщать о том, что  гражданин находится в трудной жизненной ситуации. 

Законопроектом предусмотрена услуга персонального сопровождения инвалидов (п.8 части 1 статьи 29), которую целесообразно конкретизировать, дополнив прямым указанием на сопровождаемое (поддерживаемое) проживание. 

Необходимо в части 2 статьи 31 предусмотреть примерный перечень видов организаций социального обслуживания в целях единообразия регулирования данного вопроса органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
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